CxemMa BUBYEHHSI 6-10 MOAYJIsi KYPCY (QI3MKM CTYAEHTAMU 2-T0 KYPCY JIEHHOI

SIKmo cryneHT He
BUKOHAB
J1abopaTopHi
poboTH micast
3aKiHYEeHHA
TPUMeCTPa —
TUB. rpadik
A0IATKOBHUX

3aHATDH

(¢opmu HaBYAHHS 4-T0 TPUMeECTPA

/

//_\

[Touatok momyns Ne 6

«Bn1acTUBOCTI €JIEKTPOMATrHITHOTO

BUIIPOMIHIOBAHH S

JlaGopatopHa
pobota Ne 62
BuBuenns paniycy
KPUBU3HHU JIH3U 32
JIOTIOMOTOIO KiJIeIlb

HrroTona

'

Pevituar
min=10 max=15

v
JlabopaTopHa poboTa JlaGopaTopHa poboTa [TpakTuyHi
Ne 63 Ne 64 3aHaTTsa Ne 11
Busnauenns JlocBiuena Ne 2
JIOBXKHUHU XBHJII nepeBipKa 3aKOHIB
CBITJA 3a Mamoca 1 bprocrepa
JOTIOMOT 010
nupakIiiHIX rpat
Pevitunr Pevitunr Peitunr
min=10 max=15 | min=10 max=15 max=>5

| | |

SIKo cryneHT
HE BUKOHAB
nabopaTopHi

mparii 10

3aKiHYeHHs

TpUMecTpa —
IUB. rpadik

KOHCYJIbTaNiil

BHKJIa/1a4a




IIpumitka: cTyneHTy, o He BUkoHaiu jJadbopatopHi podotu 1o icnuty HE JOIMYCKAKTHCH
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MonynpHa piBHEBAa KOHTPOJIbHA po0O0Ta MO TeMi ««CBOWCTBA €IEKTPOMATHITHOTO

BUIIPOMIHIOBAHHSI»

Skmo cryaeHt
He HamucaB (He
HIepenucan)
KOHTPOJIbHY
poboTy Ha
MIHIMYM TICIIs
3aKIHYCHHS
TPUMECTPA, TO
Marepiai
KOHTPOJIbHOT
poboTtu
MEPEHOCHUTHCS Ha
1CIIAT

[Tepen KOHTPOIBLHOIO POOOTOIO CTYJICHT MMOBUHEH BUOpPATH PIBEHB CKJIAIHOCTI
KOHTPOJIbHOT pOOOTH 1 BIJIMOBIAHY KIJIBKICTh OaiB, Kl BIH MOXKE 3aPOOUTH.
KonTposnbHa po6oTa BKIIIOUAE TECTOBI 3aBIaHHS JIJIs TIEPEBIPKHA TEOPETUIHUX 3HAHB 1
JI0/IATKOBI 3aBJIaHHS JJIsI IEPEBIPKU YMiHb 1 HABUKIB CTYICHTA 3a PIIICHHSIM 3aB/aHb,
a TaKOX TMePEeBIPKY 3HAHHS JIOTIKU BUBEACHHS (Pi3MUHUX (POPMYII 1 CITIBBITHOIIIEHB.
k1o ctyaeHT BUOpaB JeIKUi pIBEHb 1 He Ha0paB MiHIMAJIbHY KiJIBKICTh OaliB,
00yMOBJIEHY B LIbOMY PiBH1, TO KOHTPOJIbHA pOOOTa HOMY He 3aYHTYy€ThCA!

Skuo cryaeHt
HE HaITMCcaB
KOHTPOJIbHY

poboTy Ha
MIHIMYM J10
3aKIHYEHHS
TpUMECTpa—
TUB. rpadik
nepenyucyBaHHs
KOHTPOJIbHUX
poOit
BHMKJIaJa4a.
Iliosuwenns
oanie no
KOHMPOJIbHIU
pobomi
MONCIUBO
minvKu Ha
icnumi

Ypo- | bamu | KinbkicTs TeCTOBUX JlogaTkoBi banu 3a nomn. 3aBanaHHsa
BEHb nuTaHb (1 3aBJaHHs
paBUJIbHA
BioBiAb = 1 0an)
A 45-50 25 TecT. IUTAaHb + 13aBmanHs, +5 GamniB
+2 3aBIaHHsA +2 x 1006ams = 20 +5 =25
OaiiB
B 40-45 25 TecT. IUTaHb +2 3aBIaHHsA 2 x 106aniB =20 06amiB
C 35-40 25 TecT. nuTaHb + 13aBnanud; +5 OamiB
+2 3aBHaHHsA +2 x 50ams =10 +5 =15
OaJiB
D 30-35 | 25TecT.BONPOCOB +2 3aBHaHHsA 2 x 506amB =100ams
E 25-30 30 TecT. IUTAHb - -
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PCSYJIBT&TI/I BHUBYCHHA MOIYJIA

OcHoBHI MiHimanbpHa KiTbKICTh MakcumanbpHa [IpaBa i 000B'A3KH CTyIEHTA
KOHTPOJIbHI HaOpaHuX OaniB KUTBKICTh HaOpaHUX
KparmkH, sKi OaiiB
3]1aB CTYJICHT
He Bce n1ab. pab. <30 6anis - 3000B's13aHUi1 31aTH BCi
nmabopaTopHi pobOTH
Bei 30 Oauis - CryneHT nomynieHui 10 31a4i
nabopaTopHi IIOT'0 MOYJISl Ha 1CTIUTI
pobotu
Bci 55 6aiiB 1006amiB CrtyaeHT Ma€ mpaBo OTpUMATH
1a60paTopHi «aBTOMAT» Ha icruTi a0o
poboTH 1 MiJBUIIATH CB1M pEUTHUHT
MOJIyJIbHY [UISIXOM MEePEeTHCYBaHHS
KOHTPOJIbHY BIJIMOB1THOT MOAYIBHOT
poboty KOHTPOJIbHOI pOOOTH Ha iCITUTI

baxaeMo ycmixy!




